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Městská část Praha 2 během včerejšího slavnostního večera na Novoměstské radnici
udělila čestné občanství osobnostem, které svým životem, profesní dráhou a působením
významně přispěly k rozvoji a dobrému jménu městské části. Galerie čestných občanů
Prahy 2 se tak rozrostla o dalších deset jmen.

„Velice mě těší, že se do samotné nominace zapojila se zájmem i široká veřejnost. Ukazuje se tak, že
zájem občanů o dění v městské části je stále živý a inspirující. Každý z laureátů se zapsal do života
Prahy 2, jejich občanů i celé společnosti svým jedinečným způsobem – ať už svou uměleckou tvorbou,
veřejnou službou nebo celoživotní prací. Udělení čestného občanství je tak naším poděkováním za
celoživotní úsilí, za hodnoty, které reprezentují, a za stopu, kterou po sobě zanechali,“ říká starosta
městské části Prahy 2 Jan Korseska.

Čestná občanství uděluje Praha 2 již od roku 2004, přičemž k dnešnímu dni čítá galerie čestných
občanů Prahy 2 celkem 68 významných osobností. O výběru posledních deseti čestných občanů
rozhodovala i veřejnost. Lidé mohli svého kandidáta navrhnout prostřednictvím některého ze
zastupitelů, mnozí této možnosti také využili.

Noví čestní občané Prahy 2:

Simona Postlerová (in memoriam) – Simona Postlerová patřila k výrazným osobnostem divadelní
scény Divadla na Vinohradech a byla dlouhodobě spjatá s komunitou Prahy 2; byla také patronkou
Nadačního fondu Dvojka srdcem. Zasloužila se o celoživotní přínos v oblasti kultury i veřejného
života.

Ing. arch. Petr Brodský (in memoriam) – Petr Brodský byl prvním porevolučním starostou
městské části Praha 2, jeho vedení a angažovanost při obnově lokální samosprávy byly mimořádné.

Eva Hudečková – Eva Hudečková je známá filmová, televizní a divadelní osobnost a autorka
literárních prací. Je dlouhodobě spjatá s kulturním životem Prahy 2.

Hana Lamková – Hana Lamková je spisovatelka, režisérka a loutkoherečka. Je autorkou knih o
historii Vinohrad a jejich obyvatel. Zasloužila se o přínos v oblasti kulturního života Prahy 2.

Mgr. Anna Šabatová, Ph.D. – Anna Šabatová je historička, učitelka, politička a bývalá veřejná
ochránkyně práv a nositelka státních i mezinárodních vyznamenání. Je významnou osobností
veřejného života  –  signatářka a mluvčí Charty 77, spoluzakladatelka VONS (Výbor na obranu
nespravedlivě stíhaných, 1978), veřejně zastává zásady a hodnoty reprezentující městskou část
Praha 2.

Petr Janda – Petr Janda je rockový zpěvák, skladatel, kytarista, zakladatel skupiny Olympic a autor
řady písní, které ovlivnily českou hudební scénu i kulturní scénu městské části Prahy 2.

Jan Přeučil – Jan Přeučil je herec a pedagog, který se dlouhodobě angažuje v oblasti vzdělávání a
obohacuje kulturní život městské části Praha 2.

František Hodonský – František Hodonský je významný výtvarník, malíř, grafik, sochař, básník a
vysokoškolský pedagog.  Je členem uměleckých spolků, jeho práce jsou zastoupeny v mnoha
galeriích. Dlouhodobě spolupracuje s kulturními institucemi v Praze 2.



prof. Ing. arch. Ladislav Lábus – Ladislav Lábus je architekt, emeritní děkan FA ČVUT. Je
významnou osobností české architektury a pedagogiky (FA ČVUT), autorem řady rekonstrukcí a
oceněných realizací. Jako rodák a občan Prahy 2 se zasloužil o celoživotní přínos a dobré jméno
městské části Praha 2.   

MUDr. František Ždichynec – František Ždichynec je lékař, bývalý ředitel Zdravotnické záchranné
služby hlavního města Prahy. ZS hl. m. Prahy, který žije v Praze 2. Mezi zdravotníky je nazýván
legendou záchranné služby. Stál u zrodu letecké záchranné služby v Praze a systému „rendez-vous“,
které zásadně modernizovaly urgentní péči, jeho zásluhy v oblasti záchranné medicíny a veřejného
zdraví jsou tak nepopiratelné.
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